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 פרוטוקול

ערב טוב לכולם, מתחילים את הישיבה. כרגע דב לא הגיע, חסר. כל האחרים  צביקה ימין: 

בתפוסה מלאה. בסדר, היום יש לנו ישיבה של מועצת העיר, יש לנו את הצעות  

ההחלטה שהגישו חברי האופוזיציה, חתומים עליהם. וכרגע מי רוצה להציג 

שאפשר   או  משהו?  להוסיף  צריך  אלברט,  ההנהלה?  הסכמי  החלטת  את 

 להתחיל עם זה ישר? 

 * מדברים יחד. 

 שלחו לכם את זה בדואר עד כמה שזכור לי.  :טייב אלברט

 * מדברים יחד. 

 הנושא הראשון, חברי מועצת העיר. צביקה ימין: 

 מי מציג את הנושא הראשון? :אלברט טייב

 עמית. צביקה ימין: 

 מה, להקריא כאילו?  :עמית אזולאי

 מה שכחת לקרוא? העיקר לחתום אתה יודע? תתחיל לקרוא. יגאל אשרם:

 תהיה בשקט, תירגע.  שושי כחלון כידור: 

 תסתמי את הפה את.  יגאל אשרם:

 וואו, וואו. שושי כחלון כידור: 

 בואו קודם כל נרגיע.  :עמית אזולאי

 או משהו.  ןריטליאתה חייב להירגע. קח  שושי כחלון כידור: 
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 יש לך? אתה רוצה לדבר על הנושא? :אלברט טייב

לא רק את הצעת ההחלטה,   :עמית אזולאי כאילו  ידע,  כל שהציבור  אני אקריא קודם  כן, 

 כאילו מה הרקע לה. 

 כן. :אלברט טייב

 הפחתת תשלומי ארנונה  .1

בכדי להקל על תשלומי הארנונה המופרזים, בעיקר בשכונות יפה נוף שרונה,   :אלברט טייב

העיריה תפחית את תעריף הארנונה על שטחים משותפים ומעברים בחניות 

 מתקרת המינימום המותרת 90%-תת קרקעיות/ מרתפי חניה ב

אז אנחנו, כן, הגשנו הצעה. שאומרת ככה, בכדי להקל את תשלומי הארנונה   :עמית אזולאי

תעריף   את  תפחית  העירייה  ושרונה,  נוף  יפה  בשכונת  בעיקר  המופרזים, 

הארנונה על שטחים משותפים ומעברים בחניות תת קרקעיות, מרתפי חניה 

את    90%-ב לקיים  מנסים  בעצם  פה  אנחנו  המותרת.  המינימום  מתקרת 

בחירות שלך המרכזית, להקל על תשלומי הארנונה. אחרי שהגשנו  הבטחת ה

הצעה קודמת שגם עסקה בנושא והיא נדחתה, לצערנו, על ידי מועצת העיר,  

גם   זה  בתשלומים,  להפחתה  שתביא  אחרת  שהיא  הצעה  עם  באים  אנחנו 

 הצעה, שדרך אגב, נדונה במועצה הקודמת. זהו. 

 אוקיי. :אלברט טייב

להמשיך   שרון הגלילי: נשמח  אנחנו  אז  דקות,  חמש  בעצם  מאיתנו  אחד  לכל  יש  אנחנו, 

בדבריו של עמית. כפי שעמית ציין, אז זאת הייתה הבטחת הבחירות המרכזית  

שלך. אתה, אני מאמינה, מנסה באמת לעשות כל מה שאתה יכול כדי לקיים  

ן  אותה ומכיוון שאנחנו לא מקבלים עדכונים מכם על איפה זה עומד ומכיוו

שגם בין חברי מועצת העיר, יש גם פעילים מרכזיים שהיו במלחמה להורדת  

הארנונה, וזה שוב הבטחת בחירות מרכזית שלך, אם לא המרכזית. שעליה  

זה  איפה  עדכון  לשמוע  שמחה  הייתי  אני  זו,  הייתה  נבחרת,  בגינה  נבחרת, 
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עומד, אני בטוחה שאתם עושים כל מה שאתם יכולים וצעדים לקראת ואתם,  

 באמת אני אשמח לשמוע מה קורה עם העניין הזה. 

 עדכון את לא תקבלי, אני כבר אומר לך.  :אלברט טייב

 זה היה לי ברור.  שרון הגלילי:

כי אנחנו לא בשלב של עדכון, אנחנו בישיבת מועצת עיר. את מעלה נושאים  :אלברט טייב

 ואנחנו מצביעים. 

 כן, אני יודעת.  שרון הגלילי:

 אוקיי. :אלברט טייב

אבל חשבתי שאולי באמת כדאי שתעדכן את ציבור הבוחרים שלך איפה זה  שרון הגלילי:

 עומד.

 אוקיי. :אלברט טייב

 כי אני לא שומעת עדכונים. שרון הגלילי:

 אוקיי. :אלברט טייב

 -אני יודעת שאתה לא מחשיב אותי שרון הגלילי:

 את ציבור הבוחרים שלי אני אעדכן. :אלברט טייב

 כציבור הבוחרים שלך.  שרון הגלילי:

 את לא מציבור הבוחרים שלי. :אלברט טייב

 -אני ספציפית לא, אבל אני בטוחה שיש כאלה שבחרו גם בבחירה שרון הגלילי:

 מה זה קשור? צוקית רפנר:
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 מה זה קשור אבל שהיא לא בחרה? שושי כחלון כידור: 

 שושי, לא שאלו אותך אז תשתדלי לא להפריע.  :אלברט טייב

 - יש פה הרבה תושבים ש שרון הגלילי:

 אני לא מפריעה, אני שואלת שאלה. לא רגע, סליחה רגע, שרון. שושי כחלון כידור: 

 רגע, רגע, ודבר נוסף, אלברט. שרון הגלילי:

 מה זה הדבר הזה? לא ציבור בוחרים שלי.  שושי כחלון כידור: 

אתה לא יודע למי הצבעתי. אין לך שמץ של מושג למי הצבעתי בעצם, לראשות   שרון הגלילי:

 העיר.

 היא הצביעה לך.  יניב לוינסון: 

 עוד משהו? :אלברט טייב

 דווקא. יניב לוינסון: 

 אז אני רוצה, יכול להיות. הצבעה אסטרטגית.  שרון הגלילי:

 .בסדרבבקשה, תדברי, הכל  :אלברט טייב

ההצבעה היא חשאית עדיין במדינה הזאת, עד כמה שידוע לי. אז לכן אתה   שרון הגלילי:

יכול להחשיב אותי כמצביעה ותושבת בוודאי, אני חברת מועצת העיר ואני  

 חושבת שאני זכאית לעדכון בנושא המרכזי והחשוב הזה.

 אוקיי. :אלברט טייב

 גם אני וגם כל ציבור הבוחרים, שלי ולא שלי.  שרון הגלילי:

 אוקיי, כן. :אלברט טייב
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שני   צוקית רפנר: עכשיו  אליי  שפנו  אחד,  דברים,  שני  להגיד  רציתי  סליחה,  רוצה,  אני 

 תושבים שאיחרו את השמע בשידור, לא שומעים כלום.

 זה לא חדש אגב. או שזה נקטע באמצע? שושי כחלון כידור: 

 לא מבינים מילה, איכות שידור גרועה ביותר.  צוקית רפנר:

 - וזה אחרי שעברתם ל שושי כחלון כידור: 

 * מדברים יחד. 

 אנחנו, יש פה נושא על סדר היום. שושי כחלון כידור: 

 אבל רגע, רגע, מה זה קשור? צוקית רפנר:

 יש שידור של ישיבת מועצת עיר. שושי כחלון כידור: 

 מה זה קשור עכשיו?  צוקית רפנר:

מה זה קשור שיש סדר יום? חלק מהסיפור של ישיבת מועצת עיר זה צפייה  שושי כחלון כידור: 

 אונליין של התושבים. אז מה הבעיה?

 מה בסך הכל אמרנו?  צוקית רפנר:

 אגב, רגע, אני רוצה רק להעיר הערה. שושי כחלון כידור: 

 לא הבנתי, גברת צוקית, לא הבנתי, על מה את צועקת? מה זה מה אמרנו?  :אלברט טייב

 * מדברים יחד. 

את ביקשת את זכות הדיבור, תדברי, תסיימי, לפני שנעלה לנושא הבא, תעלי  :אלברט טייב

 את זה.

 אבל זה מה שאני רוצה להגיד. צוקית רפנר:
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 את לא, אל תגידי, זה לא קשור בכלל. :אלברט טייב

 למה לא? צוקית רפנר:

 יש נושא על סדר היום.  :אלברט טייב

 היא יכולה להגיד מה שהיא רוצה, אגב. שושי כחלון כידור: 

 היא יכולה להגיד מה שהיא רוצה, בין אם זה קשור לנושא. שרון הגלילי:

 היא יכולה גם לשאול אותך מה מצב הרוח.  שושי כחלון כידור: 

נראה לי שאם אנחנו דוגלים בשקיפות ויש פניות מתושבים, בוא נטפל בזה.   צוקית רפנר:

ודבר שני, לא הבנתי את, אני לא אכביר בנושא הארנונה, אנחנו רק עוזרים לך  

לקיים את הבטחת הבחירות שלך. אני רק אומרת שההערה לשרון לגבי למי  

 היא הצביעה, זה ממש לא רלוונטי.

 בסדר. מעיין חג'אג' כחלון: 

 אנחנו חברות מועצה, למה את מסמנת את הזמן מתחת ל? צוקית רפנר:

 אני תכף אבקש ממך רשות. מעיין חג'אג' כחלון: 

 אני לא צריכה לבקש, לא, את מפריעה. צוקית רפנר:

 בסדר. מעיין חג'אג' כחלון: 

 את מפריעה לי לדבר.  צוקית רפנר:

 תתקדמי. מעיין חג'אג' כחלון: 

 כן. :אלברט טייב

 לא, את לא תגידי לי מה לעשות. זה גם לא צורה שאת מדברת ככה.  צוקית רפנר:
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 בסדר. מעיין חג'אג' כחלון: 

 בסדר? אני בן אדם, את בן אדם, תנהגי בי בכבוד כמו שאני נוהגת אליך בכבוד. צוקית רפנר:

 את מה זה נוהגת בכבוד לכולם. בבקשה, תמשיכי לדבר. :אלברט טייב

 בוא תסביר לי, מי נהג בך לא בכבוד? תגיד לי מתי.  צוקית רפנר:

 תדברי, אני מקשיב. תדברי, אנחנו כאן בישיבת מועצת עיר. :אלברט טייב

 אף אחד לא יגיד לי תתקדמי. צוקית רפנר:

 קדימה, קדימה. בבקשה.  :אלברט טייב

 סבבה? צוקית רפנר:

 בבקשה. :אלברט טייב

 אנחנו בני אדם, תנהגו בכבוד. צוקית רפנר:

 תמשיכי, בבקשה.  :אלברט טייב

אז אני אומרת שההערה לגבי ההצבעה של שרון בכלל לא רלוונטית. בסדר?   צוקית רפנר:

 ההצבעה הייתה לפני, וואי אני כבר לא זוכרת. 

 נקסט, נקסט, הלאה, הלאה. יניב לוינסון: 

 - אל תגידי הלאה ולא צוקית רפנר:

 הוא לא דיבר משהו על ההצבעה, זאת היא אמרה.  :עמית אזולאי

חברות   צוקית רפנר: להיות  נבחרנו  כרגע  משנתיים.  יותר  לפני  הייתה  בבחירות  ההצבעה 

זה   בחירות,  הבטחת  לקיים  שראוי  חושבות  אנחנו  מועצה  וכחברות  מועצה 

 הכל.
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 אוקיי, עוד מישהו? מישהי? :אלברט טייב

הייתה   מעיין חג'אג' כחלון:  זו  שנאמר,  כפי  פה.  חברותיי  של  הדברים  על  להוסיף  רוצה  אני  כן, 

הבטחת בחירות ומן הראוי שהציבור יקבל דין וחשבון על מה שמדובר, כלל  

לא  זה  ולכן  פה.  גרים  כלל התושבים  כי  בך,  לא רק הציבור שבחר  הציבור, 

דין    משנה מי בחר ומי לא, ראוי שהם יקבלו דין וחשבון ואם אתה לא נותן

 וחשבון אנחנו נמשיך להעלות את זה לדיון, עד שתיתן דין וחשבון לתושבים. 

 * מדברים יחד. 

 אני לא סיימתי את הדברים שלי. מעיין חג'אג' כחלון: 

 כן, מה הדבר השני?  :אלברט טייב

 - שנתיים אחרי הבחירות מעיין חג'אג' כחלון: 

 אנחנו לא הבטחנו שום דבר. שושי כחלון כידור: 

 מה הדבר השני?  :אלברט טייב

 ממש לא. שושי כחלון כידור: 

 הבטחת לו ואלה.  יניב לוינסון: 

 לא הבטחתי לו.  שושי כחלון כידור: 

 הבטחת לו ואלה.  יניב לוינסון: 

 ממש לא הבטחתי שום דבר. שושי כחלון כידור: 

 יש ישיבה מצולמת, שושי. ישיבה מצולמת בבריגה, את יודעת את זה.  יניב לוינסון: 

 אתה יכול להביא את הישיבה. שושי כחלון כידור: 

 ישיבה מצולמת שלך.  יניב לוינסון: 
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 אתה יכול לשלוח לי אותה בוואטסאפ כדי שאני אפיץ אותה לכולם. שושי כחלון כידור: 

 בתוך חוג בית.  יניב לוינסון: 

אוקיי? תביא, בבקשה. אתה הרי מספר סיפורים כבר כל כך הרבה זמן. אתה  שושי כחלון כידור: 

מייצג את תושבי יפה נוף, שניכם מייצגים את תושבי יפה נוף, יושבים כאן, 

 הבטחת הבחירות יושבת על הכתפיים שלכם. 

 נכון ,כן. יניב לוינסון: 

 עד היום לא עשיתם שום דבר. שושי כחלון כידור: 

 הלכתי הביתה?  יניב לוינסון: 

 מה זה קשור אם הלכת הביתה? שושי כחלון כידור: 

אני צריך לעבור גיהנום אחרי שהעברת אותנו גיהנום, ברור. ברור, ברור. ברור.   יניב לוינסון: 

ברור. ברור. הרי זאת בדיחה שאת באה בכלל להגיד לנו להפחית את תשלומי 

 הארנונה.

 למה אתם לא עושים את זה? שושי כחלון כידור: 

 זאת בדיחה. יניב לוינסון: 

 למה אתם לא עושים את זה? שושי כחלון כידור: 

 זאת בדיחה. יניב לוינסון: 

 * מדברים יחד. 

 את רוע טהור, רוע טהור, רוע טהור, רוע טהור.  יניב לוינסון: 

 כדאי לך להימנע.  שושי כחלון כידור: 
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אני יודע מה להגיד ומה לא להגיד וממה להימנע. את יכולה לעשות שמיניות  יניב לוינסון: 

 באוויר.

 היחידי שהוא רוע טהור זה אתה, לא אני.  שושי כחלון כידור: 

 רוע טהור. הלאה, נמשיך. רוע טהור. יניב לוינסון: 

 ומה עובדים על זה? על מי אתם עובדים. שושי כחלון כידור: 

 רונן, אתה לא חייב לה כלום, זה הכל. יניב לוינסון: 

 רונן, על מי אתם עובדים? על הציבור? על מי אתם עובדים? שושי כחלון כידור: 

 אני רוצה להגיד לך משהו, אני יכול? רונן רייס:

 את עבדת על הציבור. היחידה שעבדה על הציבור זו את. יניב לוינסון: 

 אני לא עבדתי על הציבור.  שושי כחלון כידור: 

 לא, תדברי עם דורון ברוך.  יניב לוינסון: 

 שעובדים על הציבור זה אתם. וזה שאתם כל הזמן מושכים בלשון.  םהיחידי שושי כחלון כידור: 

 אנחנו לא מושכים כלום, בגלל זה אנחנו לא מדברים בכלל. יניב לוינסון: 

 אנחנו עובדים על זה.  שושי כחלון כידור: 

את לא שמה לב שאנחנו לא מדברים בכלל? אנשים שעובדים לא מדברים. לא  יניב לוינסון: 

מדברים. זאת בדיחה. זאת בדיחה הרי שאת מביאה את זה לסדר היום, זאת 

 בדיחה.

 לא עשית כלום בשנתיים האלה. שושי כחלון כידור: 

 יש לי עוד שלוש וחצי שנים לא לעשות כלום כמוך. כלום כמוך. יניב לוינסון: 
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 תסתכל על עצמך במראה. ,חה חה חה מה שנקרא. חה חה לך שושי כחלון כידור: 

 אני מסתכל ואני אוהב את מה אני רואה, לעומתך.  יניב לוינסון: 

 שאלת אותי שאלה.  רונן רייס:

 שאלתי את שניכם.  שושי כחלון כידור: 

הכל בסדר. שאלת את שנינו, אני אנסה לענות בשמי. מי שחתום על התעריפים  רונן רייס:

 - המופקעים האלה

 זו רק היא. יניב לוינסון: 

 זו רק את. רונן רייס:

 אני חתומה? שושי כחלון כידור: 

 כן. רונן רייס:

 אתם הבטחתם להוריד את זה. שרון הגלילי:

 מי שחתום על התעריפים האלה זה צו הארנונה של כפר יונה. שושי כחלון כידור: 

אז אני רוצה לספר לכם, אז ככה, מי שחתום על הדבר הזה, מי שהעלה את   רונן רייס:

 את. עכשיו אני רוצה לשאול שאלה. וזה, מי שעשה את זה ז

 כמה זמן תגידו שאני עשיתי את זה? זה כאילו וואלה. שושי כחלון כידור: 

 את זה, יודעים את זה. דצריך להגילא  רונן רייס:

 כולם יודעים את זה.  יניב לוינסון: 

 ומה אתם עשיתם? מה אתם עשיתם? שושי כחלון כידור: 

 מטפלים בכישלונות שלך.  יניב לוינסון: 
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 -ההצעה הזאת רונן רייס:

 * מדברים יחד. 

 וגם את עמית, ההצעה הזאת, אחוזה במציאות?  רונן רייס:

 מה? ניסיתם? ניסיתם?  שושי כחלון כידור: 

 אני שואל אותך, היא אחזה במציאות? רונן רייס:

 כן. שושי כחלון כידור: 

 מה לא עשית אותה למעלה מקדנציה? רונן רייס:

 אז אני אסביר לך למה. אתה רוצה לשמוע?  שושי כחלון כידור: 

 -לא, לא רוצה לשמוע, בושה. אני יושב כאן ומקשיב לך :אלברט טייב

שאני   שושי כחלון כידור:  לי  תגיד  אל  בושה,  אתה  בושה,  אתה  בושה,  לי  תגיד  אל  בושה,  אתה 

וגוזר סרטים של כל העשייה שלי, אז אל תגיד לי  בושה. אתה יושב בכיסא 

 שאני בושה.

 חצי מהעובדים עזבו אותו.  צוקית רפנר:

 אנחנו דנים על הארנונה.  רונן רייס:

 אם היה אפשר לעשות את זה, היו צריכים לעשות את זה לפני חמש וחצי שנים.  יניב לוינסון: 

 אתה רוצה לשמוע תשובה? שושי כחלון כידור: 

 * מדברים יחד. 

 הוא כבר אמר שאין מה לעדכן. זה בסדר יניב, אנחנו כבר שמענו. שרון הגלילי:

 -את לא קשורה בכלל למה ש יניב לוינסון: 



 

 17.11.25  -מועצת עיר שלא מן המניין 

 

15 

 אני לא קשורה לשום דבר, ברור, אני סתם פה. אני פלשתי לחדר ישיבות.  שרון הגלילי:

 * מדברים יחד. 

 שרון, זו פעם ראשונה, אני מזהיר אותך, עוד פעמיים אני מוציא אותך החוצה.  :אלברט טייב

 מעניין למה אתם כל כך כועסים עלינו כל הזמן.  שושי כחלון כידור: 

 לא כועסים בכלל.  יניב לוינסון: 

 כן, מעיין, אני מקשיב.  :אלברט טייב

העיר הזאת, אישרה את  מעיין חג'אג' כחלון:  נוסף שרציתי להגיד, שבסופו של דבר מועצת  דבר 

העלאת הארנונה השנה ובשנה הבאה, כבקשה חריגה, לא כטייס אוטומטי. זה  

מוסיף עול על ההוצאה של משקי הבית הפרטיים, בנוסף למצב הקיים היום 

 בארנונה, שאגב הוא לא נבע מההעלאה היזומה. אלא מאכיפה של לשון החוק 

כבר   הוא  הדו"ח,  את  להוציא  אפשר  המדינה,  מבקר  דו"ח  הוראת  פי  על 

מפורסם, מפורסם מזה כמה שנים, אפשר לקרוא אות אות ולהבין שהייתה  

 פה אכיפה וגבייה לקויה שלא כדין. זאת מהות העניין.

 לא הייתה גבייה בכלל.  שושי כחלון כידור: 

 מה? מעיין חג'אג' כחלון: 

 לא הייתה גבייה.  שושי כחלון כידור: 

לא הייתה גבייה, נכון. שלא כדין, שלא כדין, לא אנחנו אמרנו, מבקר המדינה  מעיין חג'אג' כחלון: 

 אמר, מבקר המדינה. 

 מעניין למה הוא אמר.  יניב לוינסון: 

רשות שבודקת את כל מוסדות השלטון בישראל, אני מדברת אם לא אכפת  מעיין חג'אג' כחלון: 

לך. שבודקת את כל מוסדות השלטון בישראל וגם את כל מה שקורה היום,  

 אנחנו כאן רואים בחדשות מה קורה.
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 אהא. יניב לוינסון: 

אז זה מן הסתם, כמי שאנחנו מצפים להתייחס לחוק ולשלטון החוק, ויש פה   מעיין חג'אג' כחלון: 

אנשים שעשו קריירה בעבודה בשלטון החוק. צריך לכבד גם את זה ולהבין  

שזה חלק מהדבר אף על פי שאף אחד לא היה מרוצה מהדבר הזה. עכשיו אני 

לטה  חושבת שמן הראוי. בטח שמועצת העיר פה, על אף שאנחנו התנגדנו להח

ליזום העלאה של ארנונה בשנתיים ברצף, תפעל כדי להפחית   הזאת, בחרה 

בעיניי, אבל מכיוון שכבר   לעלות  צריך  היה  לא  באיפה שאפשר. מלכתחילה 

הראשון   המקום  וזה  שאפשר  איפה  להפחית  לפעול  יש  ההחלטה,  התקבלה 

 להפחית.

 תודה. כן, מי עוד?  :אלברט טייב

 אני אגיד כמה דברים.  שושי כחלון כידור: 

 כן. :אלברט טייב

רגע   שושי כחלון כידור:  רוצה  אני  הזו  מהסיבה  עיר.  מועצת  ישיבת  כל  כמו  הזו,  הישיבה  אחד, 

להדגיש גם לך ראש העיר וגם לך מנכ"ל העירייה, שאני רוצה לברך את שובך  

זה   לומר שמי שמנהל את הישיבה  רוצה  אני  ובשפע.  בריאות  רק  לך  ולאחל 

א ואם  אחד,  זה  אוקיי?  האופוזיציה.  חברי  ולא  והמנכ"ל  העירייה  ני  ראש 

והיא   כאן,  שיושבת  המשפטית  היועצת  אותי  תתקן  שטויות,  משהו  אומרת 

לא משנה מה ,  Whatever-אחראית בעצם על מימוש. הספר הכחול, חרדל ו

 הצבע שלו. אני אשמח לדעת אם אני מדברת שטויות. 

 סגול. מעיין חג'אג' כחלון: 

אצלי הוא לא סגול, אין לי ספר כזה כבר. הדבר השני, יש לי אותו בראש. הדבר   שושי כחלון כידור: 

השני שאני רוצה לומר זה שההתייחסות פה לחברי מועצת העיר היא פשוט  

כראש   שאתה  הדעת  על  יעלה  לא  ביקורת,  לכל  מתחת  ביקורת,  לכל  מתחת 

,  רשות תגיד שאני בושה, לא יעלה על הדעת שאתה תגיד לחברת מועצה, כן

שהיא לא בחרה בך ולכן היא לא תהיה חשופה למידע. זה לא דברים שראש 
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רשות יכול להגיד וזה ממש לא לעניין איך שזה מתנהל כאן כלפי חברי מועצת  

העיר, זה לא מכבד אותך כראש העירייה וזה לא מכבד את המליאה הזו וזה  

בטח לא דוגמה אישית לתושבים שצופים או שלא צופים או שרואים או שלא  

 רואים, זה ממש לא דוגמה אישית.

 ולהגיד יאללה יאללה לחבר מועצה, זה כן מכובד?  שמעון סעדה:

 אני לא רוצה לענות לך, באמת יגאל. שושי כחלון כידור: 

 זה לא היא אמרה, שמעון.  יניב לוינסון: 

רוצה שאני   שושי כחלון כידור:  הנוסף, סליחה שמעון, לא שמעתי אותך, מצטערת. אתה  הדבר 

 אענה לך? תשאל את השאלה, אני אענה לך. 

 כן, שאלתי. שמעון סעדה:

 לא שמעתי אותך, סליחה.  שושי כחלון כידור: 

 אם להגיד יאללה יאללה לחבר מועצה, זה מכובד?  שמעון סעדה:

 - הדבר הנוסף שאני רוצה שושי כחלון כידור: 

 כנראה שקדם לזה משהו.  צוקית רפנר:

 אוי באמת, גם אם קדם.  שמעון סעדה:

 - הדבר הנוסף שאני רוצה להגיד ולהתייחס שושי כחלון כידור: 

 נאה דורש נאה מקיים.  צוקית רפנר:

הייתה אמורה לעלות    90%-הזו של ה  השהסוגיילשאלתך רונן, כן. אני אגיד   שושי כחלון כידור: 

, אוקיי? ואז בישיבה הזו, 2019בישיבה הראשונה של מועצת העיר בפברואר  

אז חבר מועצה, הם הביאו הצעה אחרת   היה  כאן, לא  שהחבר שלך שיושב 
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שהתקבלה  זו  והיא  העיר  מועצת  בישיבת  הצבעה  הייתה  שעליה  נגדית, 

 ומהותה הייתה לשנות את צו הארנונה. 

 שקר וכזב. יניב לוינסון: 

 שלושה אנשים. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים יחד. 

 אם יש משהו שאני לא, זה שקרנית. שושי כחלון כידור: 

 ברור, אבל יש וידאו.  יניב לוינסון: 

 ואפי העלה את ההצעה השלישית ואת ביטלת אותה.  רונן רייס:

 ברור, ביטלה אותה בהינף יד. יניב לוינסון: 

 אני לא ביטלתי אותה.  שושי כחלון כידור: 

 את ביטלת אותה.  רונן רייס:

 את ביטלת אותה. אל תגידי לא, אפשר לראות את זה. יניב לוינסון: 

 אני אגיד לא. אתה רוצה להגיד שאתה צודק ואני אגיד שאתה לא צודק.  שושי כחלון כידור: 

 אני הייתי פה.  יניב לוינסון: 

יפה שהיית פה. אני לא ביטלתי אותה, לא היה לה רוב, יש פרוטוקול, אתם   שושי כחלון כידור: 

דברים  על  לשקר  יכולה  לא  אני  בו.  ולעיין  הפרוטוקול  את  לפתוח  יכולים 

שמופיעים בפרוטוקול, אוקיי? אז זה מה שהיה. ישבתם פה וכל מה שרציתם  

לא  שזה  וידעתם  הארנונה  צו  של  ההגדרה  ואת  הארנונה  צו  את  לשנות   זה 

אפשרי וככה מרחנו שנתיים ימים. דבר נוסף שאני רוצה להגיד לגבי הארנונה,  

עם כל הכבוד לך, שאנחנו טרפדנו או לא טרפדנו, העלינו את הארנונה או לא  
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העלינו. הארנונה אכן, כן, מימשנו את צו הארנונה כלשונו, יושבת פה יועצת  

 משפטית שנתנה חוות דעת משפטית.

 אבל יש פה הצעה.  רונן רייס:

משפטית  שושי כחלון כידור:  יועצת  פה  יושבת  לכם.  עונה  אני  לכם,  עונה  רגע  אני  שנייה,  רגע, 

נכנסה   לגזברית,  שלום  ארנונה,  לגבות  שעלינו  משפטית.  דעת  חוות  שנתנה 

הגזברית, כן, שגם היא הביאה את הנושא הזה לסדר היום וגם היא אמרה  

ת שאנחנו צריכים להעלות את הארנונה. אז זה שאתם נוח לכם להגיד, לגבו

את הארנונה עבור השטחים במרתפי החניה, והמעברים בהם, אוקיי? אז זה  

זו שושי   זו שושי העלתה,  ולהגיד  שאתם מנסים כל הזמן להזיז את הנושא 

העלתה, נכון, זה היה במשמרת שלי, אני לוקחת אחריות. הדבר היחידי זה 

ה את כל הפעולות, כן?  שאני לא הבטחתי. אף פעם לבטל, אמרתי שאני אעש

לשנות, אל תסתום לי את הפה. לעשות את כל הפעולות לשנות. מי שהבטיח, 

כן? מי שהבטיח והסתכל לציבור. זה גם אתה וזה גם יעל וזה גם ראש העירייה 

וזה גם לוינסון הסתכלתם לציבור בעיניים ואמרתם אנחנו נבטל, אנחנו ביום  

, לא ביטלתם ולא נעליים. וגם כנראה  הראשון שנשב על הכיסא. עברו שנתיים

לא תבטלו כי בשנתיים הקרובות אתם תעלו את הארנונה, אוקיי? בשנתיים  

 הקרובות אתם תעלו את הארנונה.

 * מדברים יחד. 

אתה רוצה לקרוא אותי לסדר? אתה רוצה לקרוא אותי לסדר? תקרא אותי   שושי כחלון כידור: 

 לסדר. מה אתה מאיים על מישהו פה?

לשטחים   צביקה ימין:  הארנונה  הפרטת  על  מחליטה  העיר  מועצת  החלטה,  הצעת 

 משותפים.

אני מבינה שלא נעים לך לשמוע את הדברים. אתה תשמור על כל הקדנציה,   שושי כחלון כידור: 

 אתה יודע למה? כי זה מה שאתה עשית.
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איך אמרת לשמעון? יאללה יאללה? יאללה יאללה אמרת לו? לא? אז עכשיו   :אלברט טייב

 לך, יאללה יאללה. דאני אגי

 אמרת לי שאני בושה, זה יותר גרוע מיאללה יאללה.  שושי כחלון כידור: 

 כן, אוקיי. :אלברט טייב

מי בעד הצעת ההחלטה? מועצת העיר מחליטה על הפחתת ארנונה שטחים   צביקה ימין: 

ב חניה  מרתפיֵ  קרקעיות,  תת  בחניות  ומעברים  מתקרת   90%-משותפים 

 המינימום המותרת, מי בעד? שושי, מעיין, צוקית, שרון רעות ועמית. 

 כולם צריכים להיות בעד.  שושי כחלון כידור: 

 מי נגד? שמעון, עוזיאל, יגאל, יניב, אלברט, יעל, רונן ועדי. צביקה ימין: 

 

 הנושא השני. מעיין חג'אג' כחלון: 

 הנושא הבא. צביקה ימין: 

 כן. :אלברט טייב

  11%-.  ביטול שכרו של סגן ראש העיר מר יגאל אשרם. למרות העלאת הארנונה לתושבים בכ2

 בתקופה האחרונה, חזות פני העיר בניקיון ובגינון היא ברמה ירודה. 

 ביטול חירום של סגן ראש העיר, מי רוצה להתייחס?  צביקה ימין: 

 זה לא נעים לשמוע את האמת. זה כיף לשקר לתושבים. שושי כחלון כידור: 

 : החלטה

מועצת העיר מחליטה על הפחתת הארנונה על שטחים משותפים ומעברים בחניות תת קרקעיות/מרתפי חניה, ב 

 מתקרת המינימום המותרת. 90%

 

 , מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, עמית אזולאי, שרון הגלילי, רעות הררי. בעד: שושי כחלון כידור

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל חי קרוואני. 

 

  החלטה לא התקבלה!
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 מי רוצה לדבר על הנושא של השכר של יגאל אשרם? כן. :אלברט טייב

 אולי ניתן לצביקה להקריא? מעיין חג'אג' כחלון: 

 מי רוצה לדבר?  :אלברט טייב

 כולנו לא יוצא מן הכלל.  שושי כחלון כידור: 

 מי רוצה לדבר על הנושא?  :אלברט טייב

 עמית יתחיל. שושי כחלון כידור: 

 בבקשה, תתחילי שרון.  :אלברט טייב

 רגע, אתם לא רוצים לקרוא את זה? מעיין חג'אג' כחלון: 

הצעת החלטה היא מועצת העיר תבטל את שכרו של סגן ראש העיר, מר יגאל  צביקה ימין: 

מי  בבקשה,  שנאמר,  מה  זה  אחריותו,  בתחום  הלקוי  תפקודו  עקב  אשרם. 

 רוצה?

הנושא הזה   שרון הגלילי: לדעתי  זה באמת מצחיק. האמת שזה באמת מצחיק. או שלא, 

קשור בקשר בלתי ינתק מהנושא הקודם. מעלים את הארנונה ובמקביל סגן  

ראש העיר מקבל פה שכר, אני שואלת על מה? על מה בדיוק הוא מקבל שכר?  

בדיוק   מה  השתנה?  תפקידו  האם  הגינון?  תחום  ראש  הוא  עכשיו  והאם 

 אלה? הנחירות ה

 כן, לא הבנתי. יש לך בעיה עם יאללה יאללה, אבל לא עם נחירות? לא הבנתי. צוקית רפנר:

 * מדברים יחד. 

 אתם מסתכלים איך אתם נראים? לא, רציני?  צוקית רפנר:

 .םשוביניסטי שושי כחלון כידור: 

 פשוט בושה שזה, ככה מתנהגים חברי המועצה.  צוקית רפנר:
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 מפריעים לי, מפריעים כשאני מדברת. שרון הגלילי:

 לא רק זה, בשתיקה שלך אתה מקבל את ההתנהגות הזאת. צוקית רפנר:

 לא רק אתה. שושי כחלון כידור: 

אני שמחה לשמוע. אז כמו שאמרתי, אני חושבת שמן הראוי באמת להתחשב   שרון הגלילי:

בתושבים ולחסוך כל שקל שניתן, ואני חושבת שסגן ראש העיר, בדיוק כמו  

שיעל חן עדיין לא מקבלת שכר וזה כך באמת ראוי, אותו דבר לגבי, מן הדין,  

א אקבל  שאותו דבר יהיה לגבי גם סגן ראש העיר בשכר. ששוב, אני כמובן ל

 עדכון כי אני לא יודעת. 

 כי את לא בחרת בו.  שושי כחלון כידור: 

אבל   שרון הגלילי: כמובן  ראויה  כן  אני  אומרת  זאת  בדיוק,  ראויה  שאני  חושבת  לא  אני 

לדעתך, אני מנסה להבין מהו תפקידו של יגאל אשרם כרגע, חוץ מלהיות סגן  

ראש העיר בתואר, מה בעצם זה אומר, הוא אמור לקבל, יש לו תפקיד שעליו  

ר ואני הוא אמור לקבל שכר, זה לפי החוק, הוא לא אמור לקבל שכר על תוא

היום,  אשרם  יגאל  עושה  מה  כולם,  העיר,  תושבי  בשם  באמת  להבין  רוצה 

העיר שעליו   כסגן ראש  עד אחר הצהריים בתפקידו  בימים האלה, מהבוקר 

הגבוהה  בארנונה  משלמים,  שהם  בארנונה  העיר?  מתושבי  שכר  מקבל  הוא 

כל האופוזיציה, שאתם  שאנחנו מעלים, אנחנו, אני לא, כי אני נגד כמובן, כמו  

טורחים להעלות כל שנה מאז שנבחרתם. אז אני שוב, אני רוצה להבין ואני 

 מצפה לתשובה בשם כל תושבי העיר.

 אוקיי. :אלברט טייב

 תודה. שרון הגלילי:

 מי עוד רוצה להתייחס?  :אלברט טייב

 אני מצטרפת לשרון ונותנת את חמש הדקות שלי ליגאל. צוקית רפנר:
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 כן. :אלברט טייב

 -אם הוא יכול לספר לנו איזה צוקית רפנר:

 את לא צריכה לתת לו.  שושי כחלון כידור: 

 - לא, אני רוצה צוקית רפנר:

 תגידי לי? את מנהלת את הישיבה? יגאל אשרם:

 יש לו חמש דקות משל עצמו. שושי כחלון כידור: 

את לא מנהלת את הישיבה ואת לא נותנת לאף אחד את החמש דקות שלך.   :אלברט טייב

 יגאל, אל תענה לה בבקשה. יגאל, יגאל, אני פה. 

 תבואי ואני אסביר לך.  יגאל אשרם:

 * מדברים יחד. 

 אני צריך גם פקידה, את יכולה לבוא להתנדב בתור פקידה? יגאל אשרם:

 אז אפשר גם, רגע, אני לא סיימתי. לא סיימתי.  צוקית רפנר:

 יש לך חמש דקות.  :אלברט טייב

 -את יכולה, בתור חברת מועצה, לבוא להצטרף אלי בתור פקידה יגאל אשרם:

 סיימנו, כן. :אלברט טייב

אז משיגאל בחר שלא לענות אלא להזמין אותי למשרד, אז א' אני אשקול את   צוקית רפנר:

 ההזמנה להגיע. 

 בשחה. יגאל אשרם:
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הן   צוקית רפנר: הנקבות  כל  לא  פקידה,  פקיד  כדאי  אז  לפקידה,  למשרה  ההצעה  לגבי 

אני   להגיד,  פשוט  רוצה  ואני  אחרים.  דברים  שעושות  אחרות  יש  פקידות, 

וזה  נראית  שהיא  כמו  נראית  כשהעיר  כזאת,  שבתקופה  חושבת  לא  באמת 

באמת זוועת עולם, מישהו צריך לקבל שכר, בטח לא זה שאחראי על חזות פני  

 -מספיק להסתובב ברחובות כדי לראות, אין איסוף העיר,

 - אם לא היה כשל של ראשת העיר הקודמת ש יגאל אשרם:

 * מדברים יחד. 

נראה לי שאפשר לנסות לענות לדברים בצורה עניינית, ולא כל דבר להטיל את  צוקית רפנר:

 האשמה בראשת העיר לשעבר.

 מה אשמה? המספרים בעד עצמם מדברים.  יגאל אשרם:

 סבבה? אז נראה לי שאפשר. צוקית רפנר:

רשום,   שושי כחלון כידור:  רק  הוא?  איפה  יודע?  אתה  בתקציב?  נמצא  הגרעון  איפה  יודע  אתה 

מיליון    240אתה יודע את זה? אנחנו אישרנו תקציב שוטף של העירייה, מעל  

 שקל.

 צוקית, את יכולה להמשיך? :אלברט טייב

 כן. צוקית רפנר:

 חלק מהתקציב הזה מיועד לניקיון העיר.  שושי כחלון כידור: 

 שושי, את מפריעה לישיבה. :אלברט טייב

 אני יודעת, אני רק מסבירה. שושי כחלון כידור: 

 אל תסבירי לו שום דבר, אני מנהל את הישיבה פה, לא את. :אלברט טייב

 אל תצעק עליי. שושי כחלון כידור: 
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 אני לא אצעק אליך.  :אלברט טייב

 ואל תצעק עליי ואל תדבר אליי בסגנון כזה.  שושי כחלון כידור: 

 קדימה, צוקית, בבקשה, את יכולה להמשיך.  :אלברט טייב

אני לא חברה שלך וגם לא אהיה חברה שלך. מה זה הסגנון הזה? תגיד לי. ככה   שושי כחלון כידור: 

 אתה מדבר גם לתושבים? 

 - לסיום אני אגיד ש צוקית רפנר:

 אלה שבחרו בך כנראה שאתה מדבר אליהם נחמד, נכון? שושי כחלון כידור: 

לסיום לא ברור לי הסירוב, האמת כאילו ככל שאני חושבת על זה, לא ברור   צוקית רפנר:

לי הסירוב של יגאל לספר לנו, כי בתכלס אנחנו חברי מועצה ונראה לי שראוי  

שישתפו אותנו ויספרו לנו. וכשאנחנו פוגשים איזשהו תושב ברחוב, שלפחות  

מו פח אשפה יהיה לנו מה להגיד לו כשהוא מספר לנו שהעיר הזאת נראית כ

 אחד גדול. זהו. 

 תודה. מי עוד? כן.  :אלברט טייב

אני רוצה להוסיף דברים שנאמרו. ראשית, אני לא יודעת מה יגאל עושה, אבל   מעיין חג'אג' כחלון: 

התוצאה בסוף היא מה שמעניינת, לא מעניין אותי סדר היום שלו, אני בטוחה  

שהוא ממלא אותו באיזשהו אופן. התוצאה היא שהעיר לא נקייה והתושבים  

תושבים,   של  בפניות  וגם  בפייסבוק  גם  זה  את  ורואים  העיר  מתלוננים 

לא   התוצאה  ואם  דרשני  אומר  הזה  והמצב  מאוד  ומלוכלכת  מלוכלכת 

התפקיד  פה,  שכתוב  וכמו  טוב  יותר  אותו  לעשות  שאפשר  סימן  מתקבלת, 

מבוצע באופן לקוי. עכשיו דבר שני, בישיבה הקודמת שהייתה ממש לא מזמן,  

נחנו קיימנו פה דיון על אישרנו את כניסתה של שושי כמנהלת אגף החינוך, וא

מדוע ולמה אין תקציב להוסיף תקן נוסף. למנהל או מנהלת מחלקת בתי ספר  

יסודיים, מן הראוי. שנבחר הציבור יוותר על השכר שלו וייתן את זה למען 

כלל תושבי העיר למשרה שהיא סופר חשובה, שדואגת למחצית מתושבי העיר  

לפה או לא יבואו לפה, מכיוון שהם    שהם נוער וצעירים, שהם לא יכולים לבוא
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נוער וצעירים וכמובן המשמעות היא ברורה. ושהכסף הזה יגיע לטובת תושבי 

נכון שהוא יקבל שכר, היום הוא לא   נבחר ציבור, על אף שאולי היה  העיר. 

חייב לקבל שכר, ואני רוצה לחזק פה את יעל חן על העובדה שהיא לא לוקחת  

לית של  שכר, שהיא מבינה את החשיבות של הדבר הזה. ושההתייעלות הכלכ

יש   זה תושבי העיר,  לבחירי הציבור. אם הדבר הכי חשוב  פוסחת  לא  העיר 

אני מקווה מאוד שאתם תצביעו   העיר.  כל שקל בתושבי  כל שקל,  להשקיע 

 בעד, כי אם טובת תושבי העיר לפניכם.

 תודה, מי עוד רוצה להתייחס? :אלברט טייב

  180אני רוצה להגיד שכל התגובה של מר אשרם פה היא כל כך, לא יודעת,   רעות הררי:

ממלכתית. בסוף יש לך פה משרה ובין אם אתה מחזיק תיק הגינון ובין אם  

לקחו אותו ממך ואתה עושה משהו אחר, התוצאה היא שאין גינון פה בעיר  

גיש  והעיר נראית זוועה ולתושבים מגיע דין וחשבון. אז גם אם אתה לא מר

שלך ועל מה שאתה עושה פה, אני חושבת,    ההישגיםשזה מכבודך לספר על  

מזמינה אותך להתעלות על זה, כי בסוף אנחנו מייצגים ציבור. שמשלם לך את  

המשכורת, שכמו שמעיין אמרה, אגף החינוך היה משתמש בחיזוק הזה בתקן 

שזו התגובה של אדם נוסף בצורה הרבה הרבה יותר יעילה. זה פשוט עצוב  

 שהציבור משלם לו עבור משרה.

 אוקיי, תודה. מי עוד?  :אלברט טייב

יגאל. לא   שושי כחלון כידור:  עוד? אני רוצה להגיד כמה דברים. אחד, הסיפור בכלל זה לא  מי 

מבינה בכלל למה משתמשים פה בשם. הסיפור פה הוא סיפור של תשלום של  

שכר מאוד מאוד גבוה, אני בכלל לא רוצה לדבר על התוצאות, זו לא אחריות  

ולהחליט אם   לבחון את התוצאות  העירייה  זו אחריות שלך כראש  הן  שלי, 

ועל  הזה  הסכום  על  לדבר  רגע  רוצה  אני  לך.  נראות  שלא  או  לך  נראות 

האסימטריה שיש כאן, בכל הסיפור של סדר העדיפות. ולמה אני מתכוונת? 

פה   יש  אוקיי?  סגן,  של  שכר  פה  שקורא   250יש  מאיר,  לפני  שקל  אלף 

ב שגם  שלך  הצהרה  פה  יש  ומנגד,  אוקיי?  מגיוס,  תהיה    2026-להשתמטות 

, אוקיי?  2027עד    11%-ות, יש פה העלאת ארנונה שיטתית שהגיעה להתייעל
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אין פה תקציב לנוער, אין פה תקציב לצעירים, אין פה תקציב לתרבות, אוקיי?  

אז באמת. על מה אנחנו מוציאים את הכסף? על, באמת, מה סדר העדיפות?  

איך הוא נקבע? ואם אתה צריך קואליציה, תאמין לי שיש לך קואליציה מקיר  

ם אותך לקיר, אתה רק צריך לבקש, כאילו אם זה השלושה האלה שמחזיקי

בקואליציה, יש פה קואליציה שתהיה מוכנה לשבת איתך גם בלעדיי, אוקיי? 

יהיה   אפשר  בלעדיי  גם  אז  איתי,  לשבת  כוונה  שום  לך  שאין  מבינה  אני  כי 

לקיים פה קואליציה. אוקיי? אז מה שאני רוצה להגיד זה שיש פה אסימטריה 

ונה. זה הסיפור, בהוצאות, אוקיי? למול צורך בהתייעלות, למול העלאת ארנ

אוקיי? ואם יש פה מנהלי אגפים טובים, הם באמת לא צריכים ,  issue-זה ה

שום סגן בשכר כאן שיעשה להם בקרה ומעקב על הניקיון של העיר, על הגינון  

של העיר, על החינוך של העיר או על התרבות או כל דבר כזה. זה הכל, זה מה  

 שיש לי להגיד.

 תודה. :אלברט טייב

הצעת החלטה, מועצת העיר מבטלת את שכרו של סגן ראש העיר, מר יגאל   צביקה ימין: 

אשרם, עקב תפקודו הלקוי בתחום אחריותו. מי בעד? שושי, מעיין, צוקית, 

שרון, רעות, עמית. מי נגד? שמעון סעדה, עוזיאל, יגאל, יניב, אלברט, יעל, רונן  

 ועדי.

 

 כן. :אלברט טייב

.  עקב כך שאין מקומות בילוי או פעילויות לנוער בעיר יש להפעיל קווי לילה עבור  הנוער למוקדי  3

 בילוי בסופי שבוע. שרות זה ניתן לנוער בעבר ולא מתקיים בקדנציה של ראש העיר הנוכחי.

 : החלטה

 מועצת העיר מבטלת את שכרו של סגן ראש העיר מר יגאל אשם עקב תפקודו הלקוי בתחום אחריותו.

 

 , מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, עמית אזולאי, שרון הגלילי, רעות הררי. בעד: שושי כחלון כידור

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל חי קרוואני. 

 

 החלטה לא התקבלה!
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הנושא הבא זה קווי לילה לנוער, הצעת החלטה, העירייה תפעיל קווי לילה   צביקה ימין: 

למוקדי בילוי בסופי שבוע, כפי שהיה בשנים הקודמות. מי רוצה להציג את 

 זה?

אוקיי, אני אציג. זה נדון גם פה, אני חושב במועצת העיר. משהו ש, תופעה   :עמית אזולאי

מפריעים  עושים,  שמסתובבים,  נוער  בני  רבים,  שבועות  כבר  שקיימת 

לתושבים בפארקים, ברחובות וכולי. עכשיו, אי אפשר לבוא אליהם בטענות 

ת,  כי אין מה לעשות פה לנוער. די ברור, אפילו יש בהשוואה למועצה הקודמ

האור   את  להם  לסגור  פה,  שהוצעו  ההצעות  בנושא.  הרעה  פה  אפילו  יש 

בפארקים, לשים גדרות וזה, חבר'ה, זה לא, זה דברים שלא רוצים, ככה לא  

את  להם  מכבים  ב,  אותם  שסוגרים  רחוב  חתולי  לא  זה  לנוער,  מתייחסים 

בעצם לתת    האורות או שמים להם גדרות. וההצעה שאנחנו מציעים פה זה

בילוי זה משהו שאמור   כי מכיוון שלהקים פה מקומות  לנוער,  אלטרנטיבה 

לקחת זמן, למרות שיש פה מועדון נוער, גם ברחוב ההדרים, גם ברחוב רמב"ם  

ששם משתמשים בו, לא לטובת מועדון נוער אלא לטובת עמותה או איזה בית  

נו לנוער שלנו פתרון כנסת או בית מדרש או משהו כזה, ואנחנו מציעים פה, ת

לילה. שיוכלו להגיע למוקדי הבילוי פה באזור, זה משהו שהיה    יקוובצורה של  

 פה בעירייה בעבר. זאת ההצעה.

 כן, עוד מישהו?  :אלברט טייב

בדברים   מעיין חג'אג' כחלון:  שאמרתי  חושבת  אני  עמית,  של  דבריו  את  אמשיך  אני,  תודה.  כן. 

בין הדברים. השקעה בציבור הזה של הילדים  יש קו מחבר  הקודמים שלי, 

צריכה   שהעירייה  מהאלטרנטיבות  אחת  וזה  קריטית  היא  בעיר  והנוער 

להעמיד לרשותם. זה לא דבר חדש, זה דבר נפוץ, עושים את זה בהרבה ערים,  

ותן מענה, זה מאפשר להם לנסוע למרכזי בילוי שאין פה, אין מה לעשות,  זה נ

לא קיימים. עד כה לא הוקמו, ואולי ייקח עוד זמן שיוקמו, צריך לתת להם 

אלטרנטיבות. אי אפשר רק לסגור אותם ולהגיד להם פה לא ופה כן ופה כן.  

ות. אין להם איפה להיות. וזאת  ופה אי אפשר ופה כבוי, אין להם איפה להי

הם   רחוב.  נערי  לא  הם  מענה.  להם  לתת  הזאת  המועצה  של  האחריות 

מסתובבים כי אין להם מה לעשות. חוסר מעש וחוסר מעש ונסיבות קיצוניות 
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יכול להביא למעשים מאוד חמורים שאנחנו, אף אחד מאיתנו לא רוצה שהם 

לא   זה  צריך לתת אלטרנטיבה,  בעיר. אפשר לתת אלטרנטיבה,  יקרו אצלנו 

מסובך, זה כבר נעשה בעבר, זה לא איזה משהו שהוא בלתי ניתן להשגה. נכון 

ויחזור    וצריך לאשר קווי לילה לנוער, זה משרת את כלל הנוער, כל אחד ייסע

האנרגיות  את  יפרוק  בטוחה,  בצורה  יבלה  רוצה,  שהוא  לאן  בטוחה  בצורה 

שלו, ייהנה, יבלה, יחזור. בצורה בטוחה ואחראית וראוי שהעירייה תרים את  

מגיע  שזה  בגלל  לא  הנושא.  את  ותקדם  זה  את  ותאשר  הזה  הדגל 

 מהאופוזיציה, אלא בגלל שזה הדבר הנכון עבור הנוער של העיר.

 עוד מישהו? :אלברט טייב

זה   צוקית רפנר: ואם  הכפר  של  ברחובות  בפועל  זה  אם  שמשוטט,  שמי  חושבת  אני  כן. 

בפייסבוק, רואה שהתופעות האלה כבר קורות, אם זה ונדליזם, אם נתקלתם  

בחבר'ה שהחליטו להעביר מדורה באמצע הרחוב, שוטטות ברחובות, הפרעה 

חינגות,   ערב  כל  שם  ויש  ציבורית  גינה  ליד  גרה  עצמי  אני  המנוחה,  בשעות 

 - לכוהול, סמים, זה רק מעודד את התופעות האלה ואני גם חושבת שא

 חבל שאת מוציאה ככה סטיגמה רעה על בני נוער בכפר יונה. יגאל אשרם:

 אני מתארת מצב, בוא נכיר במציאות ולא נטמון את הראש בחול. צוקית רפנר:

חברי   יגאל אשרם: חבל.  יונה,  בכפר  הנוער  על  רעה  סטיגמה  ככה  מוציאים  שאתם  חבל 

 מועצה.

 מה אתה חושב שהמצב בשטח הוא אחרת?  צוקית רפנר:

 -אחרת לגמרי יגאל אשרם:

 אני בטוח שהוא אחרת, כן, אבל לא חשוב.  :אלברט טייב

 נשמע שאתם לא מסתובבים בעיר. צוקית רפנר:

 את מדברת כאילו את נמצאת בדרום תל אביב.  יגאל אשרם:
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 אז אני אחדד.  צוקית רפנר:

 זה לא יפה להוציא ככה האשמות על בני נוער בכפר יונה. יגאל אשרם:

 זאת המציאות, יגאל.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 די עם האמירות הנבובות האלה. צוקית רפנר:

 זה גם לא יהיה יעיל לטמון את הראש בחול.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 כן, לא, לא, גם לא צריך.  צוקית רפנר:

 חבל, צריך להסתכל על הדברים כמו שהם.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 אף אחד לא אמר שיש פה דרום תל אביב, בסדר?  צוקית רפנר:

 זה מה שאת מציירת, בתיאור שלך. יגאל אשרם:

 * מדברים יחד. 

 רגע, אתה חושב שסמים אין לך פה? צוקית רפנר:

 מה פתאום. מעיין חג'אג' כחלון: 

 אלכוהול אין לך פה?  צוקית רפנר:

 בגנים אני לא ראיתי כל כך. שושי כחלון כידור: 

 איזה גנים? איזה גנים אין? צוקית רפנר:

 גנים ציבוריים.  יגאל אשרם:

של  צוקית רפנר: הבקבוקים  את  שתראה  תמונות  לך  אשלח  אני  אמיתי?  באמת  אתה 

 , לא קורה פה שום דבר חריג שלא קורה במדינה. בסדר? אזה להוודקה. אבל 

 צוקית, את יכולה להמשיך, בבקשה? :אלברט טייב
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אז אני אומרת, התופעות האלה הן לא חריגות, הן קורות בכל מקום, היינו   צוקית רפנר:

אתה  אומרת,  גם  אני  הנוער.  לבני  תעסוקה  באמצעות  אותן  למזער  שמחים 

טראקס, ליד אחד התרבות החדש.  -סיפרת בקרוב שהולך להיות, יציבו פה פוד

אני אומרת לך, אני כאילו בפחד ממה יהיה כשזה יקרה, כי יש מצב שבסוף זה  

ולא שיק כמו שזה אמור להיות. אני ממש מקווה, כי אני ממש  ,  slumsיראה  

תולה בזה הרבה תקוות, גם כמקום שהנוער יוכל להיפגש בו. אז אני מצטרפת  

 להצעה.

 תודה. :אלברט טייב

 רגע. שקווי הלילה יהיו לא רק בחודשי הקיץ, אלא כבר עכשיו בסופי שבוע.  צוקית רפנר:

 מאה אחוז, תודה. עוד מישהו? :אלברט טייב

אני חושבת שראוי פה להדגיש לאור הדברים שנאמרו, שלהתייחס ולהעלות   רעות הררי:

בעיות שיש בקרב נוער, שהן בעיות שיש בכל עיר. בכל עיר יהיה נוער שמשתמש  

בישיבת   זה  על  לדבר  לסיכונים.  ונחשף  בלילה  שמשוטט  נוער  יהיה  בסמים, 

ו לאנשים מועצה ולדבר על זה בכלל, לא מוציא שם רע לעיר, להפך, הופך אותנ

בלי   עיר  אין  למענה.  לפעול  ורוצים  בעיניים  למציאות  שמסתכלים  אחראים 

התופעות האלה. ויש ערים בסביבה שלנו, מועצות מקומיות, כמו קדימה צורן  

 וכולי, שכן מפעילות קווי לילה וסופי שבוע, כדאי שנצטרף אליהם.

נקודה אחת בתוך אירוע שלם  שושי כחלון כידור:  זה  לילה  קווי  רגע.  להתייחס  רוצה  אני  אגב, 

שקוראים לו נוער בכפר יונה. והוא לא קשור, הוא גם לא יפתור את הבעיה. 

צריכה להיות פה מחלקת נוער פעילה, עם מנהל מחלקת נוער פעיל ופעילה, עם 

היא יודעת.  פעילות של נוער פעילה, אוקיי? שהיא מפורסמת, שהיא מוכרת, ש

גם אנחנו צריכים לדעת מה קורה עם הנוער ואיזה פעילויות יש לנוער. יש פה 

יכול  קורה,  אם  מושג  לי  אין  אלחוט.  דממת  בהם  שיש  דברים  מאוד  הרבה 

להיות שקורים שם דברים נפלאים אגב, אין לי מושג, אני פשוט לא יודעת אז 

ליי שאני לא ברשתות ואני לא עוקבת אחרי  אני לא, ואני אי אפשר להגיד ע

דברים, אני עוקבת אחרי כל מה שקורה כאן ולא זה, אין פה זה, בואו חבר'ה.  

הנוער,   ברחוב  חלופה  שתקימו  אגב  גם  הבטחתם  לנוער,  דבר  שום  פה  אין 
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גם לא   זה, אתם  לי מה קורה עם  החלופה הזו כבר כמה חודשים, לא ברור 

מעדכנים, אז אם אנחנו גם שגרירים וזה חלק מהתפקיד שלנו יגאל, להיות  

שגרירים של העיר הזו, אוקיי? ולדברר גם את עבודת העירייה וכן, למה שלא  

וקיי? לפני  נגיד דברים טובים על העירייה? אנחנו הרי תושבי העיר קודם כל. א

שאנחנו נבחרי ציבור. אוקיי? אז אם אנחנו נדע, גם נוכל לדברר. אבל יש פה  

מין כזה הפרד ומשול, אתם לא תדעו שום דבר, אתם לא בחרתם בי, איזה  

מה  כל  נדע  שאנחנו  זה  שחשוב  ממה  חלק  ציבור,  נבחרי  אנחנו  באמת.  מין, 

ת הזה כלפי חוץ. אז  שקורה כאן בעיר כדי לעשות גם עבור העירייה את השירו

ואנחנו   לעזור  נוכל  לא  אנחנו  החזה,  ליד  הקלפים  את  תחזיקו  שאתם  ככל 

נמשיך להציק בשאלות שמטרידות אותנו, יכול להיות שזה גם מטריד אתכם,  

חוץ   דבר,  שום  אומרים  לא  גם  אתם  כי  יודעים,  לא  ואנחנו  מושג.  לנו  אין 

אז תיקחו את זה לתשומת  מלתקוף אותנו על זה שאנחנו מעלים את הנושאים.  

 .םליבכ

 שהנושאים האלה אמורים להיות. שרון הגלילי:

 כן, צביקה. :אלברט טייב

לא, לא, סליחה, אני לא דיברתי ואני גם רוצה לדבר. אני רוצה רגע להוריד את   שרון הגלילי:

הלילה   באמצע  מייל  מקבלת  אני  שישי  יום  בכל  למיקרו.  מהמאקרו  זה 

מתושבת. עם תמונות, סרטונים, מה שתרצו, זה בטח אתם לא יודעים על זה,  

 -אבל

 כולם מקבלים. שושי כחלון כידור: 

לא, לא, אני מדברת לעובדי העירייה. זה בסדר, כמובן שהתושבת יכולה לפנות  שרון הגלילי:

ואין לי. כמו שאומרת שושי, אין לי אפילו את הכלים לענות לה, של מה קורה 

, סוף שנת 2025-בשטח, כי אף אחד לא טורח לעדכן אותנו. אבל לא יתכן שב

סליחה2025 לי,  מפריע  זה  יעל,  כן,  שעלית,  אחרי  שנתיים  לי,  ,  מפריע  זה   ,

 -תודה. אז שנתיים אחרי ש 

 - תאמיני לי אני אעשה יעל חן:
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 שנתיים אחרי, אני לא שומעת מה את אומרת, סליחה. את מדברת אליי?  שרון הגלילי:

 מה? יעל חן:

 רצית להגיד משהו?  שרון הגלילי:

אמרתי, את יכולה להגיד את זה גם בטון פחות מיליטנטי, אני אעשה את אותו   יעל חן:

 הדבר.

גנים   שרון הגלילי: פשוט  העיר,  לרשות  לראש,  נבחרת  שבאמת  אחרי  שנתיים  תודה.  אז 

ציבוריים אלה מקומות הבילוי בעיר הזאת לנוער וזה דבר שהוא באמת בלתי 

לנוער  אחד  בילוי  מקום  שום  פה  אין  שפשוט  לטעמי.  נסבל  ובלתי  נתפס 

,  החילוני, אני מקבלת כל, זה אמור להטריד כל אדם פה, לי כבר אין בני נוער

הילדים שלי הפרטיים הם כבר מעבר לגיל הזה. למזלי הם יכולים כבר לצאת  

מכאן ברכב, אבל באמת, זה לא רק אני, אני מייצגת פה תושבים, מייצגת פה  

למצוא להם  צריכים  פה  הנוער  ובני  הילדים  וכל  לא,  וגם  בי  אנשים שבחרו 

מקום בילוי אחד, אחד. אז  פתרון ומענה. זה לא יכול להיות שלא יהיה להם  

הזאת,   מהעיר  לצאת  יוכלו  שהם  באמת,  שנוכל  הסעות  נממן  בואו  לפחות 

לבלות בנתניה, לבלות בתל אביב, כמו בכל הערים האחרות בשרון שיש בהן  

קווי לילה, אם זה הרצליה ואם זה רמת השרון ואם זה כמובן תל אביב ואם  

אנחנו יכולים באמת לעזור לנוער   זה הוד השרון, כל כך הרבה ערים ורעננה, גם

שלנו וכמו שאומרת שושי, אין פה משהו שהוא לא ענייני, אנחנו מציעים את 

ההצעות האלה ומגישים את זה, ניגשים לישיבה הזאת, באמת, באופן ענייני  

לחלוטין, אנחנו באים לנסות לפתור דברים. עכשיו, אנחנו נשמח לעשות את 

את שוב,  אבל  איתכם.  ביחד  לא  זה  לחזה,  קרוב  הקלפים  את  שומרים  ם 

משתפים שום נושא, לפחות בנושאים האלה, תנסו לשתף אותנו וננסה להבין  

 מה קורה פה. רונן, אני רואה שאתה רוצה להגיד משהו.

אני רק רוצה לשאול שאלה, כאילו זה נושא. אבל למה לא בישיבת מועצה?   רונן רייס:

 למה צריך לעשות ישיבת מחוץ למניין?

 -למה? כי ברגע שאני אומרת דבר שלא שרון הגלילי:
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 * מדברים יחד. 

רונן, השאלה שלך מחממת את ליבי, כי גם אם נביא את אותה ההצעה הזאת  שרון הגלילי:

 את אותה התגובה.   תהיהלישיבה מן המניין, 

 מה זאת אומרת בישיבה רגילה? שושי כחלון כידור: 

 - ישיבה רגילה שרון הגלילי:

 -מי שקובע צוקית רפנר:

 אתה מכיר את, איך עובדת עירייה? שושי כחלון כידור: 

 לא, לא רוצה ללמוד את זה עכשיו. רונן רייס:

 לא רוצה ללמוד?  שושי כחלון כידור: 

 לא עכשיו, באופן כללי.  רונן רייס:

 בישיבה מן המניין, מי שמעלה את סדר היום.  צוקית רפנר:

 בישיבה מן המניין, מי שאחראי על סדר היום זה ראש העירייה. שושי כחלון כידור: 

 מי שמעלה את סדר היום?  רונן רייס:

 * מדברים יחד. 

 .תודה לכם, תודה.  :אלברט טייב

כפי   צביקה ימין:  שבוע,  בסופי  בילוי  למוקדי  לילה  קווי  תפעיל  העירייה  החלטה,  הצעת 

שהיה בשנים קודמות. מי בעד? שושי, מעיין, צוקית, שרון, רעות, עמית. מי  

 נגד? שמעון, עוזיאל, יגאל, יניב, אלברט, יעל, עדי ורונן.
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 הנושא הבא. :אלברט טייב

.  חינוך והסברה לנוער בנושא גיוס ושוויון בנטל. במדינת ישראל קיים חוסר שוויון בכל  הקשור  4

לגיוס לצבא ובנשיאה בנטל הביטחוני והכלכלי של המדינה חוסר שוויון זה  הוא סלע מחלוקת  

 מרכזי במדינה. חינוך לגיוס לצבא, ושוויון בנטל יהיה נושא  הנלמד במערכת החינוך העירונית. 

הנושא הבא, חינוך והסברה לנוער בנושא גיוס ושוויון בנטל. הצעת החלטה,  צביקה ימין: 

יקיים בשנת הלימודים  בעירייה  אגף החינוך  כי  העיר מחליטה  היא מועצת 

צה"ל   ערכי  ציונות,  למדינה,  תרומה  בנושא  שיעור  מערכי  ישלב  הקרובה, 

הספר  בתי  בכל  יחויבו  אלו  שיעור  מערכי  הצבאי.  השירות  וחשיבות 

 כתיים והמוכשר. מי רוצה, בבקשה, להתייחס לזה?הממל

 מי רוצה להתייחס לזה?  :אלברט טייב

 עמית. שושי כחלון כידור: 

 * מדברים יחד. 

 אתם לא יכולים להיות שעה בלי פלאפון? שושי כחלון כידור: 

 זה עמית. שרון הגלילי:

 יש לי ילדה בצבא, אני מצטער. :עמית אזולאי

 זה לא רק עמית, סליחה, זה כולם. שושי כחלון כידור: 

 החלטה:  

 העירייה תפעיל קווי לילה למוקדי בילוי בסופי שבוע, כפי שהיה בשנים קודמות.

 

 בעד: שושי כחלון כידור, מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, עמית אזולאי, שרון הגלילי, רעות הררי. 

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל חי קרוואני. 

 

 החלטה לא התקבלה!
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 יש הכשרה שלמה בבית הספר. יעל חן:

 תביא את זה להצבעה, אלברט. צביקה ימין: 

 אז תספרי לנו. שושי כחלון כידור: 

 לא, מעיין רוצה להתייחס, כן. :אלברט טייב

 אנחנו נתייחס.  :עמית אזולאי

 מה? מעיין חג'אג' כחלון: 

 את רוצה להתייחס?  :אלברט טייב

 אני רוצה להתייחס ואני רוצה להתייחס אחרי עמית, כי עמית מתחיל.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 מדובר פה גם על המוכשר, אם את שמה לב.  שושי כחלון כידור: 

זו רק הצעת החלטה. זה אנחנו. חינוך והסברה   :עמית אזולאי זה כי  נקריא את  כן, אנחנו 

לנוער בנושא גיוס ושוויון בנטל. במדינת ישראל קיים חוסר שוויון בכל הקשור  

 בנושא הצבא ובנשיאה בנטל הביטחוני והכלכלי של המדינה.

 כמה אחוזי הצבעה יש בכפר יונה? למה אתם מעלים דברים שלא נכונים אבל?  יגאל אשרם:

 - חוסר שוויון זה הוא סלע המחלוקת מרכזי במדינה. חינוך לגיוס לצבא :עמית אזולאי

 * מדברים יחד. 

בנטל יהיה נושא הנלמד במערכת החינוך העירונית.    ושוויון חינוך לגיוס לצבא   :עמית אזולאי

יודעים   אנחנו  הנושא,  את  להעלות  בשביל  זה  הזאת  ההצעה  של  המטרה 

שאחוזי הגיוס פה בכפר יונה הם גבוהים ויפים ואנחנו שמחים על זה. עם זאת,  

שהנושאים   החינוך,  במערכת  שקורה  הזוחל  מהפיחות  להתעלם  אפשר  אי 

 האלה נדחקים הצידה. 

 זה לא נכון. יעל חן:
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אני ככה אני חושב. את רוצה לתקן אותי אז תביאי. אני מדבר במדינה בכלל,  :עמית אזולאי

 לא בכפר יונה, אבל מה שמתחיל במדינה בסופו של דבר יחלחל גם לפה. 

החלחול שלך אבל הוא לא נכון, יש לך בור חלחול מקולקל. החילחול שאתה  יגאל אשרם:

 -מדבר עליו

 תתקן את זה, אתה אחראי על השפע. רעות הררי:

 הוא מדבר עברית?  יניב לוינסון: 

 אח שלי, מה שהוא מדבר זה לא נכון אבל.  יגאל אשרם:

 יגאל. :אלברט טייב

 . לייפואנחנו לא יודעים על מה הוא אחראי, אנחנו זורקים, אולי משהו בסוף  שושי כחלון כידור: 

 כן בבקשה, עמית אתה יכול להמשיך? :אלברט טייב

 -אז המטרה של הדבר הזה בעצם :עמית אזולאי

 כמה בדיחות, יאללה, כמה בדיחות. יניב לוינסון: 

 להעלות את הנושא, את החשיבות של הנושא, שזה לא ירד מסדר היום.  :עמית אזולאי

 כמה בדיחות, כמה, יאללה. יניב לוינסון: 

 אז אני אסביר לך.  :עמית אזולאי

 אפ הייתם צריכים לעשות.-מועדון סטנד יניב לוינסון: 

 קודם צחקת. אבל לוינסון, קודם צחקת, למה?  צוקית רפנר:

 הוא צוחק רק מעצמו.  שושי כחלון כידור: 
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יש לנו פה    וטייסיםאם אחוז המתגייסים הוא גבוה וקרבי ויחידות מוברחות   יניב לוינסון: 

 בכפר. נכון, אז איפה הפיחות פה?

אז אני אומר, גם לי הוא קרא משתמט, מה אתה מתפלא? בן אדם שעשה צבא  עוזיאל חי קראווני: 

שלוש שנים, גם לי קרא משתמט, אז מה אתה מתפלא? הוא לא יודע מי עשה  

 צבא ולא יודע מי נמצא בצבא.

 * מדברים יחד. 

 קודם כל, אני אדבר עם שמעון אחרי זה, אני אסביר לו בדיוק. עוזיאל חי קראווני: 

 תודה. עוד מישהו רוצה להתייחס? :אלברט טייב

כן. אני רוצה להתייחס, אחרי שתסבירו אם תרצו, למה זה לא נכון מה שעמית   צוקית רפנר:

 אומר, אני רוצה להתייחס למילה של בתי הספר המוכשרים, כן?

 כן. :אלברט טייב

ממלכתי מוכר שאיננו רשמי. אני יכולה להגיד לכם שזה יכול לעבוד, עד לפני  צוקית רפנר:

הרבה מאוד שנים, דגל ישראל אפילו לא התנוסס בבית ספר פני מאיר, ורק  

בגלל שאנחנו, העלינו את העובדה שבבר אילן הדגל מתנוסס ובפני מאיר הוא  

 ת מברכת. לא מתנוסס, אפי בזמנו דאג שהדגל יתנוסס ואנחנו, ואני אישי

 איזה השמצות, תקשיב לי טוב, מה זה ההשמצות האלה? עוזיאל חי קראווני: 

 ואני מברכת על זה, אז אני חושבת שגם השינוי הזה של הכנסת תכנים.  צוקית רפנר:

 . בדמיונותהיא משמיצה דברים אחי, אנשים חיים  עוזיאל חי קראווני: 

 הכנסת תכנים ברוח. למה דמיונות? צוקית רפנר:

 -חוץ מלזרוק כל מיני קלישאות שושי כחלון כידור: 

 -אני לא יודעת על מה אתה מדבר אבל צוקית רפנר:
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 אתה יכול להרחיב? ולנמק? ולפרט? שושי כחלון כידור: 

 אני יכולה להגיד לך בדיוק את היום שבו זה קרה.  צוקית רפנר:

 חוץ מאשר להיות המעודד שם ברקע. שושי כחלון כידור: 

 - וזה היה נהדר וזה יכול לקרות, ואנחנו נשמח צוקית רפנר:

 זה מה שהוא עשה כל הקדנציה שלך. עוזיאל חי קראווני: 

 ותעודד פה כל הזמן.  רפיהפעם הבאה תשים חצאית   שושי כחלון כידור: 

 כן, בבקשה. :אלברט טייב

 את החזקת אותו במשכורת בקדנציה שלך.  עוזיאל חי קראווני: 

 אני החזקתי אותו כי לא הייתה לי ברירה, תאמין לי.  שושי כחלון כידור: 

 אז עכשיו את מתלוננת?  עוזיאל חי קראווני: 

 * מדברים יחד. 

 הוא לא היה מועיל.  שושי כחלון כידור: 

ונתת לו משכורת בלי סוף, ורק את מדברת על המשכורת, משכורת, משכורת.   עוזיאל חי קראווני: 

 מה הוא עושה בקדנציה שלך, מה הוא עשה? רק אלוקים יודע מה הוא עשה. 

 * מדברים יחד. 

בן אדם שהוא לא ידע מה הוא עושה בקדנציה שלך, שהוא מקבל כסף, הוא   עוזיאל חי קראווני: 

 הצביע נגדך.

 * מדברים יחד. 

 סיימנו? :אלברט טייב
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 אני אשמח קודם כל אם עוזיאל יפסיק להרים את הקול שלו. בסדר?  צוקית רפנר:

 לא, לוינסון שכח.  שושי כחלון כידור: 

 עד עכשיו דיברתם בלחש, ממש היה קשה לשמוע אתכם עד עכשיו. עוזיאל חי קראווני: 

 * מדברים יחד. 

 צר לי שהדברים שנאמרים לא ערבים לאוזן שלך.  צוקית רפנר:

 זה לא יעזור לך לקדנציה שלך, את יודעת את זה?  יניב לוינסון: 

 וחצי דקות.  2יש לך עוד  עוזיאל חי קראווני: 

 לא יעזור לך כלום.  יניב לוינסון: 

 לוינסון, לוינסון.  צוקית רפנר:

 אז אל תנסי, חבל, אל תעבדי קשה. יניב לוינסון: 

 איזה בדיחות טובות אתה מספר. שושי כחלון כידור: 

לעומת  יניב לוינסון:  המציאות  בדיוק  זה  שלך.  הבדיחות  לעומת  המציאות  בדיוק  זה 

 הבדיחות שלה. 

 אתה יודע מה אני מבסוטית? שאני מעצבנת אותך.  שושי כחלון כידור: 

 ממש לא. יניב לוינסון: 

 מאוד כן. שושי כחלון כידור: 

 ממש לא. יניב לוינסון: 

 מאוד כן. שושי כחלון כידור: 

 ממש לא. יניב לוינסון: 
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 מעצבנת אותך כל פעם שאתה רואה אותי.  שושי כחלון כידור: 

 * מדברים יחד. 

יש לי עוד פתגם. דברי חכמים בנחת נשמעים. מספיק עם זה, ובתור אחד שיש   צוקית רפנר:

 - לו את הטייטל רב, הייתי מצפה לקצת יותר

 איזה טייטל רב? הא לא רב. שושי כחלון כידור: 

 אני רק אומרת שיש את הטייטל. צוקית רפנר:

 כל אחד פה נהיה רב.  שושי כחלון כידור: 

 אני מצפה שהוא יסכים עם דברי התורה גם.  צוקית רפנר:

 * מדברים יחד. 

 טוב, האמת שהתעייפתי. יאללה. צוקית רפנר:

 מעיין, אפשר להוסיף משהו? :אלברט טייב

לפחות שהבאנו את  מעיין חג'אג' כחלון:  כל, אחת הסיבות  לחבריי, קודם  להוסיף  רוצה  אני  כן. 

הנושא הזה לסדר היום, את הצעת ההחלטה הזו, היא קשורה באופן הדוק  

למצב שאנחנו נמצאים בו במדינה. אנחנו כולנו ערים לזה, אני מקווה, לסוגיה  

 ולמורכבות שיש. 

 רק אתם ערים, אנחנו ישנים. יגאל אשרם:

 לגמרי. צוקית רפנר:

חבל, כי המדינה פה נלחמת על המשך קיומה, אם לא שמת לב, וסוגיית הגיוס   מעיין חג'אג' כחלון: 

היא עניין מאוד קריטי ביכולת להמשיך. להמשיך לדאוג לביטחון הגבולות. 

עכשיו, הדבר הזה הוא לא מנותק מהעידוד של הגיוס וההסברה בנושא תרומה  

ה לעירייה,  למדינה וציונות. יש פה עכשיו, ממש בכניסה לעיר, ברחוב בכניס
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יש שילוט הרשמה לבית ספר פני מאיר. בית ספר פני מאיר, כאמור, הוא בית 

הספר המוכשר היחיד שנמצא בכפר יונה, כל השאר הם ממלכתיים או דתיים 

או ממלכתי עברי, כל אחד אבל ממלכתי. בבית ספר פני מאיר גם כתוב שם 

במתמטיק רק  נמדדים  לא  ליבה  לימודי  אז  מלאים.  ליבה  לימודי  ה  מודעה, 

ובאנגלית, לימודי ליבה נמדדים קודם כל בערכים, ביכולת לקיים ציונות, וכן  

גם בחינוך על מורשת ישראל ועל עידוד לגיוס לצה"ל. לצערנו הדבר הזה לא  

-מתקיים. צריך להתקיים כפי שהוא מתקיים בחוק חינוך ממלכתי, אחת מ

ועות בחוק.  מטרות החינוך שקבועות בחוק, לא אני המצאתי אותן, הן קב  13

וגם בכל מוסד חינוך שמקבל  והן צריכות להתקיים בטח בחינוך הממלכתי 

 תקצוב מהמדינה ושאינו ממלכתי באופן מלא. 

 מה זאת אומרת אבל היא מדברת? צוקית רפנר:

 יש פה מישהו שמנהל את הישיבה. עוזיאל חי קראווני: 

 * מדברים יחד. 

 מעיין, את יכולה להמשיך, תודה. מעיין חג'אג' כחלון: 

 אה, לי הוא אמר לו להשתיק? :אלברט טייב

 כן. :אלברט טייב

 נקסט. עוזיאל חי קראווני: 

. אני אקח את השתי דקות שלי ואני אזכר איפה הייתי ואני גם אגיד לא נקסט מעיין חג'אג' כחלון: 

 את כל מה שיש לי להגיד. 

 חוק חינוך ממלכתי.  יעל חן:

המטרות שלו היא עידוד גיוס לצה"ל, וראוי    13-חוק חינוך ממלכתי, אחת מ מעיין חג'אג' כחלון: 

גיוס גבוה. הוא צריך   גיוס לצה"ל. יש פה אחוז  שכלל מוסדות העיר יעודדו 

חלקי  מכל  העיר,  של  המוסדות  מכלל  כזה  להיות  צריך  גבוה,  להישאר 
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האוכלוסייה, ולא יעלה על הדעת שיש מוסד אחד שלא יעשה את זה. בוודאי 

צריך להבטיח שכולם יעשו את זה. וראוי שהרשות והמועצה תאשר את הדבר 

הזה. עכשיו אני רואה שאתה מהנהן איתי ואני מאוד שמחה שאתה מסכים  

 עם מה שאני אומרת ולכן חשוב.

 לא, אני שמח שהזמן שלך הולך ומסתיים.  :אלברט טייב

אתה שמח שהזמן שלי מסתיים וזה הזמן שלי, אני אנסה אותו עד תומו. בתור   מעיין חג'אג' כחלון: 

מי שתומך בחיילי צה"ל ובכוחות הביטחון ועשה קריירה בכוחות הביטחון,  

שתתמוך בהצעה הזאת ולא תתנגד אליה רק בגלל שזה עניין של אופוזיציה  

 וקואליציה.

 בסדר, תודה. עוד מישהו? צביקה, בבקשה.  :אלברט טייב

משנת   צביקה ימין:  החל  בעירייה  החינוך  אגף  כי  מחליטה  העיר  מועצת  החלטה:  הצעת 

הלימודים הקרובה ישלב מערכי שיעור בנושא תרומה למדינה, ציונות, אנשי  

הספר   בתי  בכל  יחויבו  אלו  שיעור  מערכי  הצבאי.  השירות  וחשיבות  צה"ל 

י  הממלכתיים והמוכשר. מי בעד? שושי, מעיין, צוקית, שרון, רעות, עמית. מ

 נגד? שמעון, עוזיאל, יגאל, יניב, אלברט, יעל, רונן ועדי.

 

 

ש"ח בשנה.  כמו   250,000"פני מאיר" היא עמותה המתוקצבת על ידי העיריה בסכום ישיר של  .  5

ראש  שנשא  בדרשה  פעילותה.  לקיום  לעירייה  השייכים  ציבור  במבני  העמותה  משתמשת  כן 

העמותה, יוסף הללויה, הוא קרא לציבור, כולל קטינים  להשתתף בהפגנת החרדים נגד גיוס לצבא  

 החלטה: 

מועצת העיר מחליטה כי אגף החינוך בעירייה, החל משנת הלימודים הקרובה, ישלב מערכי שיעור בנושא  

בכל בתי הספר  יחויבותרומה למדינה, ציונות, ערכי צה"ל וחשיבות השירות הצבאי, מערכי שיעור אלו 

 הממלכתיים והמוכש"ר.

 

 , מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, עמית אזולאי, שרון הגלילי, רעות הררי. בעד: שושי כחלון כידור

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל חי קרוואני. 

 

  החלטה לא התקבלה! 
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ב  בירושלים  הונפו  30/10/2025-שהתקיימה  המדינה,  דגלי  את  שרפו  זו,  בהפגנה  כי  לציין  יש   .

שלטים בהם נכתב שישראל היא מדינת אויב ונשאו דברים בגנות מדינת ישראל ומסודותיה.  כמו  

כן כינה יוסף הללויה בדו דרשתו את חובת הגיוס כ"גזרות מטופשות".  תושבי כפר יונה הם אוהבי  

נה וציונים, זאת ניתן לראות מנתוני הגיוס המרשימים של הנוער שלנו.  יש לחדול במיידי  המדי

וקורא   לצה"ל  לגיוס  סרבנות  מעודד  ראשה   אשר  מאיר"  "פני  בעמותת  תמיכה  או  תקצוב  מכל 

 לציבור להשתתף בהפגנות נגד המדינה. 

הנושא הבא זה הפסקת תקצוב עמותת פני מאיר, הצעת החלטה, מועצת העיר  צביקה ימין: 

סך   על  מאיר  פני  לעמותת  תקציב  עצירת  על  עקב    250מחליטה  שקל  אלף 

נגד  בהפגנות  שוטף  הציבור  ועידוד  לגיוס  לסרבנות  העמותה  ראש  קריאת 

הקרקע   הקצאות  כל  לביטול  העירייה  תפעל  כן,  כמו  המדינה.  מוסדות 

 פועלת העמותה. מי רוצה להציג את זה? והמבנים בהם

טוב, אני חושבת שבהינתן והמציאות במדינת ישראל היא כזו שיש פה מלחמה  שושי כחלון כידור: 

בתוקף   לא  כבר  הוא  כמובן  והחוק  לצה"ל,  גיוס  של  הנושא  על  מאוד  קשה 

ועובדים על החוק כל כך הרבה זמן כי מאוד קשה להגיע לאיזושהי הבנה, לא  

וז  אלף תושבים ושאח  30יכול להיות ולא יעלה על הדעת שבקהילה שיש בה  

ושאחוז המתגייסים בה, מקרב אלה שמתגייסים, שהם כאילו חובה עליהם  

בגיוס,   חבים  הם  לעשות,  מה  וגם  מוסרית  וגם  ערכית  גם  הרי  להתגייס, 

 מתגייסים. מנגד, יושב פה רב של קהילה. יושב פה רב של קהילה.

הספר,   עוזיאל חי קראווני:  בבתי  זה  את  תכניסי  תשכחי,  אל  שושי.  גם,  תורה  ללמוד  חייבים 

 שילמדו תורה, במדינת היהודים צריך ללמוד תורה. 

 לומדים, לומדים תורה.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 מי שהוא יהודי.  עוזיאל חי קראווני: 

 לומדים, יש שיעורי תנ"ך, מה, תורה ותנ"ך.  צוקית רפנר:

 - לא רק תנ"ך, יש גם  עוזיאל חי קראווני: 

 אתה שר החינוך עכשיו?  צוקית רפנר:
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 את צריכה לצום בתשעה באב, למה את לא צמה?  עוזיאל חי קראווני: 

 סליחה? מי אמר לך שאני לא צמה? צוקית רפנר:

 * מדברים יחד. 

 קריאה ראשונה, אתה תוציא אותו גם כן. למה אתה לא מוציא אותו?  שושי כחלון כידור: 

, תצומי בתשעה אב, תשמרי שבת.  רבכיפולשנות את העור שלהם. אז תצומי   עוזיאל חי קראווני: 

 ?היהודיי או לא  היהודייאת 

 איך החלטת? אתה יהודי?  צוקית רפנר:

 כן, יהודי צריך לשמור את השבת. עוזיאל חי קראווני: 

 * מדברים יחד. 

לאותו תקציב שמממן אותו, לאותה מדינה שנותנת לו ביטחון, חשמל, חינוך.   מעיין חג'אג' כחלון: 

 תשתיות, זאת הדרישה. לא לשנות את אורחות החיים שלך ושל כל אדם חרדי.

בזמן  עוזיאל חי קראווני:  אני עשיתי שלוש שנים קרבי  לומד תורה,  על הנתינה שאני  אני אומר 

אתם   עושים.  שלא  באמת  לכם  אכפת  לא  משתמט.  לי  קרא  פה  שלך  שחבר 

 -רוצים הכל להתסיס, אתם רוצים להוריד שנאה בעם 

 * מדברים יחד. 

אני רוצה להגיד, שהבושה היא שאתה עושה איפה ואיפה בין חברי המועצה,  שושי כחלון כידור: 

 אוקיי?

 מעיין את יכולה להמשיך?  :אלברט טייב

 לא, לא רגע, שניה רגע, אני רוצה רגע להגיד.  שושי כחלון כידור: 

 אפשר בבקשה בישיבה?  :אלברט טייב
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אני אגיד את זה בישיבה, כן. אני אגיד כזה דבר לך, אני רוצה רגע לדבר ולהגיד   שושי כחלון כידור: 

לך שלא יעלה על הדעת שאתה תעשה איפה ואיפה בין חברי מועצת העיר, לא 

יעלה על הדעת שחבר מועצת העיר שיושב איתך בקואליציה יכול לדבר כמו 

 שהוא ידבר, ואתה חס וחלילה לא תגיד לו קריאה ראשונה.

 * מדברים יחד. 

שום דבר. אני לא צריכה ללמוד לדבר, אני מדברת כמה יותר יפה ממך. יעשה   שושי כחלון כידור: 

אני  עליי, אם  בדיוק. אתה לא תחליט  לך  אגיד  אני  כן.  לך אצבע משולשת, 

אשים על הראש משהו, אתה יודע שאני יהודייה יותר טובה ממך בכמה רמות. 

ו על חבורת  ועכשיו תודה רבה לכם, הזמן שלי יותר מדי יקר בשביל לבזבז אות

 האנשים פה.

 איזה כייף. עוזיאל חי קראווני: 

 עוד מישהו רוצה להתייחס? :אלברט טייב

אני אשמיע את הדברים של הרב, אני אנצל את הזמן שלי להשמיע את הדברים  צוקית רפנר:

 של הרב.

 לא, את לא משמיעה פה שום דבר. :אלברט טייב

 למה לא? צוקית רפנר:

 כי את לא משמיעה, אנחנו לא בבית ספר לתיאטרון.  :אלברט טייב

 איפה זה כתוב?  צוקית רפנר:

 עוזיאל, עזיאל. :אלברט טייב

איפה זה כתוב שאני לא יכולה להשמיע? אני רוצה שתשמעו איך הוא מורה  צוקית רפנר:

 -בעצמו לאנשים

 סליחה, את לא משמיעה.  :אלברט טייב
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 אין בעיה. צוקית רפנר:

 אני מודיע לך.  :אלברט טייב

אין בעיה. אני אתמצת את הדברים פה. הרב הללויה, הרב הללויה, הללויה,  צוקית רפנר:

קורא לאנשים לצאת לירושלים, למחות נגד גיוס חרדים, אוקיי? אנחנו יודעים  

מה בדיוק קורה בהפגנות האלה, מי האנשים שמפגינים? הרב הזה הוא רב של  

ם לבן אדם  איזשהו סקטור פה וזה מה שהוא עושה, הוא פשוט, אנחנו נותני

זוי, אי לכך צריך לשלול ממנו  ההזה לירות לנו ברגליים, זה נראה לי מגוחך ו

 את התקציבים שהוא מקבל. זהו.

גם   רעות הררי: להפגין,  לצאת  קטינים  ילדים  עודד  גם  הרב  סליחה,  שהרב,  אוסיף  אני 

הוא   לפעמים  ואם  אב  כיבוד  כי  כנראה  לכם,  מרשים  לא  שלכם  ההורים 

סלקטיבי, הוא גם מעודד אותם. עכשיו, הפני מאיר הוא לא איזה מוכשר פה  

קטן ולא מורגש. הוא שותף של הקואליציה הזאת, כי בהסכם הקואליציוני  

מו דברים, בין אם זה התקציב של שיפוצי הקיץ, הקצאות, תרבות תורנית  סוכ

 -וכולי. כשאתם מאשרים את התקציב, אתם בעצם תומכים ב

 כמו שהיה כל השנים, רעות. יניב לוינסון: 

יכול   רעות הררי: אתה  שאסיים  לדבר,  שלי  הזמן  וזה  השנים,  כל  פה  הייתי  לא  אני 

 להתייחס.

 בוא לא נדבר.  יניב לוינסון: 

 נכון, זה מה שקורה עכשיו. רעות הררי:

 צוקית, אני מציע לך לעשות שיעורי בית. חסרים לך שיעורי בית. יניב לוינסון: 

 -בוא נגיד שבתחום פני מאיר צוקית רפנר:

חסרים לך שיעורי בית. חסרים לך שיעורי בית, את מדברת על רב ששירת שבע  יניב לוינסון: 

 שנים בצבא, כי את לא יודעת את זה בטוח. 
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 לוינסון, מה זה קשור?  צוקית רפנר:

כי כשאת קוראת לסקטור אחר, חילוני, לצאת למחות זה לא אומר שהוא נגד   יניב לוינסון: 

 גיוס.

 מה זה קשור? לוינסון, מה זה קשור כמה זמן?  צוקית רפנר:

 -או שאת בעד קריעת דגל ישראל יניב לוינסון: 

 סיימת? צוקית רפנר:

 באותה הפגנה שקראת לה לצאת, נכון? יניב לוינסון: 

 מה? צוקית רפנר:

הרי גם את קוראת לאנשים לצאת להפגין, ובאותה הפגנה קרעו ושרפו דגלי   יניב לוינסון: 

 ישראל, את שותפה לזה? 

 מה? צוקית רפנר:

 את שותפה לזה? את שותפה לזה? יניב לוינסון: 

 אני לא יודעת על מה אתה מדבר, אני לא יכולה לענות לך. צוקית רפנר:

 את יכולה לקחת חצי מטר אחורה, רעות, אתם בכלל לא בזה. יניב לוינסון: 

 אני לא יודעת על מה אתה מדבר. רעות הררי:

את שותפה לזה? את שותפה לאחים לנשק, לשים פה חולצות באמצע ישיבות   יניב לוינסון: 

 מועצה.

אתם רק יודעים לדרוש דרשות? אתה שואל אותי שאלה, אני לא מבינה על   צוקית רפנר:

 מה אתה שואל. 

 * מדברים יחד. 
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 אני אשמח להשלים את הדברים שלי, תודה.  :אלברט טייב

 אף אחד לא אמר לך לא לדבר, אמרתי שפשוט זה לא מעניין אותי.  יניב לוינסון: 

 -כאשר אדם רעות הררי:

 זה לא מעניין. יניב לוינסון: 

 -מוביל בית ספר, איש חינוך רעות הררי:

 לא מעניין. יניב לוינסון: 

מקדם ערכים שך השתמטות, שהוא מתוקצב מהעירייה, כל אחד שמצביע בעד   רעות הררי:

 - התקציב, מתקצב השתמטות, כשהילדים שלכם

 אוי, נו באמת.  יניב לוינסון: 

השתמטות  רעות הררי: מקדמים  ציבור  כנבחרי  שלכם  הציבורית  בפעילות  פה,  אתם 

באמצעות התקציב, כי התקציב הוא משקף ערכים. ולתמוך בתקציב ולתמוך  

בכספים שמגיעים לפני מאיר כשיש שם רב שקורא להשתמטות וקורא לקחת, 

 - לקחת חלק פעיל במחאה נגד ההשתמטות

 שטויות במיץ. יניב לוינסון: 

 זה לא שטויות במיץ.  רעות הררי:

 מה זה? מה זה?  צוקית רפנר:

 דיבה, דיבה.  יניב לוינסון: 

 מה קשור דיבה?  צוקית רפנר:

ומעבר לזה. אני מדברת, אלברט, שמאלה, יש לי הרגשה שאתם לא שותפים   רעות הררי:

 לערכים האלה ואתם בוודאי, בוודאי לא מעודדים השתמטות.
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 אי אפשר ככה, נו ברצינות.  צוקית רפנר:

 משלם לך על זה. יניב לוינסון: 

אולי נדרש מכם איזושהי חשיבה ואיזשהו אומץ בעניין הזה. כי הסרטון הזה  רעות הררי:

זה לא עלילת דם, לא המצאנו את זה. יש סרטון ואם לא ראיתם אותו, אני  

 מזמינה אתכם. בדיוק. אני גם אשמח להתייחס. 

 אלברט, הסגן שלך לענייני שכונות עושה פה שכונה.  :עמית אזולאי

 לענייני שכונות?  יניב לוינסון: 

 ממש. צוקית רפנר:

 זה התואר שלך, לא?  :עמית אזולאי

מצוין, היית. עשית שכונה, שש שנים עשית ואתה עושה שכונה בעצם ההגשה   יניב לוינסון: 

 -שלך פה

 * מדברים יחד. 

 הסגנים שלך מביישים אותך. :עמית אזולאי

 אתם מביישים את העיר שלנו. יניב לוינסון: 

הסגנים שלך מביישים אותך, לא מספיק שהוא משווה אותנו לנאצים, הסגן  :עמית אזולאי

 שלך.

 , אתה לקחת את זה לשם.השוויתיאני לא  יניב לוינסון: 

 עכשיו הוא גם יורד על אנשים שעושים מילואים, תגיד לי, זה הסגן שלך?  :עמית אזולאי

על אלה שמקבלים חבר'ה שהם יושבים פה בזמן המילואים שלהם ומתהדרים   יניב לוינסון: 

 במילואים שלהם כשהם יושבים פה.
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 עמית, שרון רוצה לדבר. כן. :אלברט טייב

 תתבייש לך. :עמית אזולאי

 כולי בושה. יניב לוינסון: 

 תתבייש לך, אפס, זה מה שאתה. :עמית אזולאי

 עמית, עדיף שתסתום את הפה. יניב לוינסון: 

 אל תגיד לי סתום את הפה. :עמית אזולאי

 יניב, אני מדבר איתך, תסתכל עלי רגע, אני מדבר איתך. :אלברט טייב

שנים אתה פה כבובה.    12סיימתי. עוד אחד, באמת, הכי אפס זה אתה פה, הרי   יניב לוינסון: 

בובה על חוט פינוקיו היה יותר חי ממך כשהוא היה בובת עץ. גם אתה, גם 

מעיין. גם זו שהלכה שנותנת פה תקציבים לכולם, ומתחת לכיסאות עושה מה 

 שהיא רוצה. יפה, תודה. אתה רואה, אתה אחד, אני שלוש. חמש.

 תתבייש לך על זה.  :עמית אזולאי

 אני כולי בושה. כולי בושה. יניב לוינסון: 

 תתבייש לך. :עמית אזולאי

 ברור. הנה, הפה יוצא.  יניב לוינסון: 

 רמה נמוכה. צוקית רפנר:

 הפה יוצא. יניב לוינסון: 

אזרחים שיצאו לעזור למדינה בשעה הכי קשה שלה, אתם אולי לא אוהבים   מעיין חג'אג' כחלון: 

 את הארגון הזה. 

 * מדברים יחד. 
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הצעת החלטה, מועצת העיר מחליטה על עצירת תקציב לעמותת פני מאיר, על  צביקה ימין: 

אלף שקל, עקב קריאת ראש העמותה לסרבנות לגיוס ועידוד הציבור   250סך  

כל  לביטול  העירייה  תפעל  כן,  כמו  המדינה.  מוסדות  נגד  בהפגנות  שוטף 

שמעון,   נגד?  מי  בעד?  מי  העמותה.  פועלת  בהם  ומבנים  קרקע  על  הקצאות 

 עוזיאל, יגאל, יניב, אלברט, יעל, רונן ועדי. 

עמית  הררי, **חברי מועצת העיר: שושי כחלון כידור, שרון הגלילי, מעיין חגג, צוקית רפנר, רעות  

 אזולאי עזבו את הדיון לפני ההצבעה על סעיף אחרון. 
 

 הסתיימה הישיבה, אפשר לסגור את ההקלטות.  צביקה ימין: 

 

 .הישיבה ננעלה

  
 
 
 
 
 
 

                                                                   
    
 
                     ________________                                                        ________________                                                             

            
 צביקה ימין                                                                  אלברט טייב                                     
 מנכ"ל העירייה                                                                       ראש העירייה                      

 

 החלטה: 

₪, עקב קריאת ראש העמותה  250,000מועצת העיר מחליטה על עצירת תקציב לעמותת "פני מאיר", על סך 

לסרבנות לגיוס ועידוד הציבור להשתתף בהפגנות נגד מוסדות המדינה, כמו כן תפעל העיריה לביטול כל הקצאות 

 הקרקע והמבנים בהם פועלת העמותה.

 

 נגד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל חי קרוואני. 

 

  החלטה לא התקבלה!
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